BeposTtHOCTH O€30TKa3HOIT padOTHI Menun

Haiitu BepogTHOCTDh 6€30TKa3HON pabOTH (DYHKIMOHATHLHON TENNU W3 He3aBUCH-
MBIX 371eMeHTOB. JlaHa BepoaTHOCTH 0€30TKa3HO# PabOTHI KarKIOTO IJIEMEHTA.

Anexcazun Anmon

5 o

3amaua 29.1.
5

P1 = 0-47]72 = 0-3,])3 == 06,
by = 0-4,]75 = 0.8,])6 =0.2.

3agaua 29.2.

Banos Apmém Hzopesun

3agaua 29.3.
Muzatinosuy

Beaoycos Ieopeuii

p1=0.8,p,=0.4,p3 =0.3,
Ps = 0'97p5 - 0-3,]96 = 0.4.

3agaua 29.5.
Haunavesun

Tuavmaros Byasam

P = 0'77p2 - 0-6,]93 = 02,
by = 0'97p5 = 0-8,]96 =0.3.

3amaua 29.7. Kypasaesa Anacmacus

5 1o

b1 = 0'67p2 - 0-3,]93 == 04,
Pas = Ps = 0.7,]96 = 0.6.

3amauga 29.8.
Anexcandposuy

3axapos aruns




3anaga 29.9. 3ybpuavies Jarnuun

b= 0-87]72 = 0-9,]73 - 08,
ps=0.9,p5 = 0.7, ps = 0.9.

3amaga 29.10.

5 H

Hszomoe Poman Hzopesun

5 o

b= 0-87]72 = 0-7,]73 - 06,
Pa = 0.3,])5 = 0.5,])6 =0.7.

3agaga 29.11.
Cepeeesun

Jyxarnun Asexcanop

F o

P = 0'57p2 - 0-9,p3 = 08,
ps = 0.3,p5 = 0.4, ps = 0.3.

3agaua 29.12.
Cepeeesun

7 H

Cemenos JImumpu

F o

b1 = 0'97p2 = 0-5,p3 = 09,
Ps = 0'37p5 - 0-7,p6 =0.3.

3anaga 29.13. Cen Cybxam

p1 =p2 = 0.9,p3 = 0.6,
Ps = 0'57p5 - 0-9,p6 =0.4.

Cmenanosa Ceemaana

5 o

3amauga 29.14.

p1=0.3,p2 =0.2,p3 = 0.9,
by = 0'87p5 = 0-7,p6 =0.9.

3amava 29.15. Ymxun Apmem Eszenvesuy

o 1

P = 0'97p2 - 0-2,p3 = 03,
Ps = 0'37p5 - 0-4,]96 =0.3.

3amaua 29.16. Xpanos Hean Huxoraesuy

p1=p2 = 0.7,p3 = 0.5,
Ps = 0'87p5 - 0-4,]96 = 0.6.

3amaua 29.17. Yepnwviwes Ezop Badumosuy

p1=04,p, =0.8,p3 =02,
ps=0.3,p5 = 0.7, ps = 0.3.

3azaga 29.18.




3amada 29.19.
5

p1=0.7,p, = 0.8,p3 = 0.4,
Ps = 0'57p5 - 0-9,]96 = 0.8.

3amaga 29.20.

3agauya 29.21.
5

P1 = 0.8,])2 = 0.2,])3 = 05,
bs = 0.5,])5 = 0.8,])6 = 0.4.




